



铿锵玫瑰 再度怒放

中国女足提前一轮进军里约奥运会

2016年里约奥运会女足亚洲区预选赛决赛阶段第四轮比赛7日在大阪长居陆上竞技场进行,中国女足凭借王珊珊一记头球以1:0击败韩国队拿下关键的3分,取得了4场比赛3胜1平积10分的佳绩。

由于在随后的另外一场比赛中,积5分的朝鲜队在与澳大利亚队的比赛中以1:2败北,中国队与澳大利亚队携手提前一轮获得里约奥运会入场券。

中国队在9日的最后一轮对澳大利亚队的比赛中无论胜负如何,都已稳获里约奥运会参

赛权。

比赛开始后,韩国队员背水一战,拼抢凶猛,中国队员沉着应战,双方你来我往,互有攻防。韩国队在中国队门前有几次有威胁的进攻,但都被中国队守门员赵丽娜将险情悉数化解。第43分钟,中国队率先打破僵局,年轻球员王霜左路突破后传中,11号选手王珊珊跃起将球顶入韩国队球门,中国队1:0领先。

下半场双方争夺更加激烈,两边分别有球员被裁判出示黄牌警告。两队虽各有不错的进攻机会,包括第82分钟时中国队3名球员连续3次在韩国队门前射门以及第84分钟时韩国队队员发任意球直接射门被中国队门将扑出,但都未能把握住机会,比分最终定格为1:0。

创造出制胜球机会的王霜赛后告诉记者:“昨天训练时也进行过传中的练习,今天上半场一直在等机会,在上半场快结束时终于等来了传中的机会,传出去后珊珊将球顶进球门,非常开心。”

中国女足主帅布鲁诺赛后在回答记者提问时说,“如果比赛这样进行下去,我会越来越年轻。”对于中国女足目前的战果,这位主教练显然很满意。“我们在出征日本之前曾向足协汇报过。当时的计划是在3场比赛后得到5分。第四场比赛之后就依靠自己的发挥去获得出线权。”而实际的战果是,中国女足在3场比赛后获得了7分,第四场对韩国的比赛继续获3分,提前获得了出线权。

(据新华网)



莎娃承认 服用禁药

下周起遭遇禁赛恐无缘里约

俄罗斯网坛美女莎拉波娃8日在美国洛杉矶召开新闻发布会,宣布自己接到通知,未能通过1月在澳大利亚网球公开赛期间的兴奋剂检测。随后,国际网球联合会宣布对其进行临时禁赛。

莎拉波娃在新闻发布会上说,她被检测出米屈胍阳性。她从2006年起开始服用含有米屈胍成分的药物,用于治疗镁缺乏和家族遗传的高血糖等病症。该药从今年1月起被列入禁药名单。

28岁的莎拉波娃年少成名。2004年的温网赛场上,当时年仅16岁的莎拉波娃战胜小威廉姆斯,拿下个人第一个大满贯冠军,并在2005年登顶世界排名榜。随后,莎娃在2006年、2008年和2012年分别斩获美网、澳

网和法网冠军,成为史上第10位夺得全部四大满贯赛单打冠军的女选手。2014年,莎拉波娃在罗兰·加洛斯再度赢得法网冠军,个人大满贯数达到5个。

除了成绩出色,莎拉波娃精明的商业头脑也让她多次成为全球收入最高的女运动员。

在《福布斯》杂志公布的2015年全球百位最富有运动员排行榜中,俄罗斯美女以2970万美元排在第26位,第11次成为全球收入最高的女运动员。

尽管在新闻发布会之前,很多人猜测28岁的莎拉波娃是否会宣布退役,但她在发言时明确表示了继续下去的想法,“我知道我会因此受到影响,我不想这样结束我的职业生涯,我真心希望我可以再有机会打网球”。(据新华网)



葛老走好

3月8日上午9点钟,葛优父亲、著名表演艺术家葛存壮老先生遗体告别仪式在北京八宝山礼堂举行。7点钟开始,赵宝刚、陈凯歌、张国立、李金斗、蔡明、朱时茂、张大礼、杜淳等演艺界人士陆续抵达,导演冯小刚还特意从两会请假,前来送葛老爷子最后一程。

(综合)



“超女”来袭

3月7日,“敢ZUO敢为 想唱就唱”2016超级女声新闻发布会在长沙举行。相比较以前在芒果台的播出,此次的“超级女声”则由湖南卫视旗下的芒果TV视频主办。也因此,本届超女在网络平台玩出了全新玩法,吴亦凡成为史上首个超女代言人、韩国歌王郑淳元出任明星导师。

(钟和)



《叶问3》热映

近日,由叶伟信执导、黄百鸣监制、袁和平任动作指导,甄子丹、熊黛林、张晋、谭耀文领衔主演,泰森特别演出的3D动作巨制《叶问3》正在热映。熊黛林被网友封为“最美叶太太”。

(新华)